

ПРОТОКОЛ
зборів співвласників багатоквартирного будинку
за місцезнаходженням: м.Херсон, просп. Св. Кирилла та Мефодія 18 Д
проведених « 17 » листопада 2016 року

місто Херсон
« 17 » листопада 2016 р.

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 60/шістдесят;

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 2502,27 м².


У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 42/сорок дві/ осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 2087,89 м².

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості особи - , яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею - м².

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1. Визначення управителя в управлінні багатоквартирного будинку
2. Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням.
3. Визначення переліку та розміру витрат на управління багатоквартирним будинком та затвердження комісійної винагороди управителю.
4. Уповноваження співвласника або управителя на подання протоколу на зберігання до виконавчого комітету.

III. РОЗЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ

Підписи, прізвища, ініціали осіб, що склали протокол:  Дудова Н.В./

Литання порядку денного «1. Визначення управителя в управлінні багатоквартирного будинку».

Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо порядку денного:

«Визначити, що з «01» грудня 2016 року, управителем багатоквартирного будинку №18Д по просп. Св. Кирила і Мефодія (Г. Димитрова) у м. Херсоні Товариство з обмеженою відповідальністю керуючу компанію «Шумен» (код ЄДРПОУ 30768584)

Голосування на зборах щодо порядку денного:

проводилося):

«за»	-	<u>42</u>	співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить <u>2087,89</u> м ² - <u>83</u> %
«проти»	-	<u>-</u>	співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить <u>-</u> м ²
«утримався»	-	<u>-</u>	співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить <u>-</u> м ²

Рішення

прийнято

Підписи, прізвища та ініціали осіб що склали протокол

О. Шумен
Г. Димитрова
Шумен

ЗГІДНО З

О. Шумен

дання порядку денного «2. Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників під час укладання, внесення змін, розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням П.І.Б. Дудочу Надію Василівну».

Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо порядку денного

«Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників під час укладання, внесення змін, розірвання договору з управителем, здійснення

виконанням для багатоквартирного будинку №18Д по просп. Св. Кирила і Мефодія (Г. Димитрова) у м. Херсоні з Товариством з обмеженою відповідальністю керуючу компанію «Шумен» (код ЄДРПОУ 30768584)

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування.

Якщо таке проводилося):

«за» - 42 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 2087,89 м² - 83 %
«проти» - — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м²
«утримався» - — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м²

Рішення прийнято

Підписи, прізвища та ініціали осіб що склали протокол Рубені Рубі

Тонського І. І.
Тимощенко І. І.

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

Рубі